GIAI BAI TAP TOAN LOP 3

GAP MOT SO LEN NHIEU LAN

Bai 1 (trang 33 SGK Toan 3):

Niam nay em 6 tudi, tudi chi gip 2 14n tudi em. Hoi nim nay chi bao nhiéu tudi?
Dap an:

Niam nay tudi cta chi la:

6 x 2 =12 (tudi)

Pap sb: 12 tudi

Bai 2 (trang 33 SGK Toan 3):

Con hai dugc 7 qua cam, me hai dugc gap 5 1an s6 cam cua con. Hoi me hai duge bao nhiéu qua
cam?

Pap an:

S6 qua cam me héi dugc la:

7x 5 =135 (qud)

Pap s6: 35 qua cam.

Bai 3 (trang 33 SGK Toéan 3):

Viét s thich hop vao 6 tréng (theo mau):

Loi giai:



Sé da cho

Nhiéu hon sé da cho
5 don vi

Gap 5 1an s6 da cho

15

Pap an:

Sé da cho

Nhiéu hon sbé da
cho 5 don vi

11

12

10

Gap 5 1an sé da cho

15

30

20

35

25




Sé da cho

Nhiéu hon sé da cho
5 don vi

GAap 5 lan sb da cho

15

Pap an:

S6 da cho

Nhiéu hon sb6 da
cho 5 don vi

11

12

10

Gap 5 1an sb da cho

15

30

20

35

25




